



**Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního  
PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY**

116 40 Praha 1, nám. Curieových 7, telefon (+420) 221 005 111

Institute of Copyright, Industrial  
Property Rights and Competition Law  
of the Law Faculty  
of Charles University

Institut für Urheberrecht,  
gewerbliche Schutzrechte  
und Wettbewerbsrecht  
der Karls-Universität

**POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

- Autor diplomové práce:** Jiří BLAŽEK  
**Název diplomové práce:** Doména .eu a ochrana práv třetích osob  
**Rozsah práce:** 70 stran, z toho vlastní text 64 strany, úvodní strany a obsah 3 strany,  
seznam literatury 1 strana, anglické resumé 2 strany  
**Datum odevzdání práce:** 15.11.2008  
**Vedoucí diplomové práce:** JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.  
**Oponent diplomové práce:** JUDr. Zuzana Císařová

Diplomant si za téma své práce zvolil téma Doména .eu a ochrana práv třetích osob. Toto téma je vysoce aktuální, ať už vezmeme do úvahy nedávný vznik systému domény .eu před několika lety, tak množství rozhodčích sporů, které proběhly. Diplomant od úvodu věnovaném technickým i právním aspektům systému domén .eu následně přechází k hlavní náplni práce – řešení kolize domén .eu s právy třetích osob. Vedle procesních otázek spjatých s řešením sporů z domén .eu diplomant bere v potaz i srovnání se systémy generických vrcholných domén a domén .cz. Spjatost tématu s novým oborem internetových domén, jenž je neodmyslitelně spojen s globálním charakterem internetu, neúplná právní úprava nahrazovaná do značné míry pravidly tzv. soft-law, a dále i nutnost zkoumat množství stále se vyvíjející judikatury činí dané téma náročným jak na teoretické znalosti, nýbrž také na zpracování skutečně rozsáhlých vstupních údajů a použité metody. Zkoumaný systém domény .eu totiž není uceleným jevem, kde by diplomant mohl použít již „hotové“ zdroje (např. komplexní odborné články), ale diplomant je nucen především samostatně analyzovat úctyhodné množství judikatury z rozhodčích řízení k doméně .eu a vyvozovat z toho relevantní závěry, což je náročné i pro specializovaného profesionálního právníka.

Tématu a cílům práce diplomant bezpochyby vyhověl, když popsal a analyzoval podstatné aspekty řešení problematiky ochrany práv třetích osob ve vztahu k doméně .eu, čítaje v to kolizi s ochrannými známkami, názvy měst, obchodními firmami apod. Z obsahu práce je zjevná samostatnost a logická stavba práce, jakož i užití knižní a časopisecké literatury české a zahraniční, včetně internetových zdrojů a rozsáhlé databáze rozhodčí judikatury a dále aktivní zájem o poslední

vývoj (viz diplomantovy odkazy na návštěvu specializovaných seminářů k doméně .eu). O dobré informovanosti diplomanta nelze mít pochyb: je schopen komparace mezi jednotlivými doménovými systémy, jsou mu známy dokonce i praktické problémy řešení sporů z domén .eu (např. prostor pro spekulanty v důsledku nepoměru registračních poplatků a poplatků za tzv. ADR řízení). Diplomant se snaží též o samostatný přístup i hlubší analýzy. K tomu se pak druží kvalitní úpravu práce i jazyková a stylistická úroveň, kde drobné formální nedostatky (např. název „European Komission“ namísto „European Commission“ či „známka společenství“ namísto „známka Společenství“) nehrají žádnou roli.

S ohledem na výše uvedené lze práci, která v řadě ohledů přesahuje požadavky na ní kladené, jednoznačně doporučit k obhajobě, přičemž – v závislosti na výsledku ústní obhajoby – navrhuji klasifikační stupeň výborně.

V Praze dne 27. listopadu 2008

JUDr. Tomáš Dobříčkovský, Ph.D.